

పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

- గ్రామ సభల్లో ప్రభుత్వ బీఫీడ్ మహాండరెడ్డి
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు రామ్మోహన్ రెడ్డి బయ్యని మనోహర్ రెడ్డి



పరిగిలోని 8వ వార్డులో గ్రామసభలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ బీఫీడ్ మహాండరెడ్డి, పక్కన ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

పరిగి, జనవరి 22: అర్బులైన పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందించేందుకు గ్రామసభలు నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ బీఫీడ్ మహాండరెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం పరిగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 8వ వార్డులో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద ఆశీర్వాదం అధ్యక్షతన జరిగిన గ్రామసభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, రైతు భరోసా, రేషన్ కార్డులు అర్జీలు అందిస్తామని అన్నారు. రేషన్ కార్డుల జారీ నిరంతర ప్రక్రియ అని తెలిపారు. అరు గ్యాంప్ లో భాగంగా జిల్లాలో లక్షా 9వేల మంది రైతులకు రూ. 850కోట్ల రుణమాఫీ చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. రంగారెడ్డి రిజిస్ట్రేషన్లో మూడో లక్ష పథకంలో భాగంగా 2కోట్ల 70లక్షల మంది మహిళలు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణించారని పేర్కొన్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3500 ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ప్రభుత్వం నిరుపేదలకు అందించనుంది తెలిపారు. పరిగి ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పరిగి పట్టణం చుట్టూ టెంట్ రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణం చేపడతామని, తద్వారా లాభాలు, ఇతర భారీ వాహనాలు పట్టణం లోకి రాకుండా టెంట్ రింగ్ రోడ్డుపై వెళ్తాయని అన్నారు. హెచ్ఎండిఎ పరిధిలో రాకంపల్లె వరకు విస్తరించనున్నట్లు, తద్వారా ప్రజాభివృద్ధి అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. పరిగి మున్సిపాలిటీలో ఆరు గ్రామాలు విలీనంలో 22 వార్డులు ఏర్పాటు అవుతాయని చెప్పారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతలలో భాగంగా లక్షదేవిపల్లి ప్రాంతాన్ని నిర్మాణం చేపట్టి పాగునీరు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీసీ వాసులందరూ, మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద ఆశీర్వాదం, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చదశూరాం రెడ్డి, అధికారులు పాల్గొన్నారు. పరిగి నియోజకవర్గంలోని పరిగి, దోమ, పూడూరు, కులకచర్ల, చౌడాపూర్ మండలాల్లోని

పలు గ్రామాలలో బుధవారం గ్రామసభలు నిర్వహించి అధికారులు ప్రజల సుఖి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల ప్రత్యేక కాధికారులు, ఎంపీడీవోలు, తహసీల్దార్లు పాల్గొన్నారు.

తాండూరు నియోజకవర్గంలో..

తాండూరు, జనవరి 22: అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ పాల్గొంటూ ప్రభుత్వ పథకాలు అందిస్తామని ప్రభుత్వ బీఫీడ్ మహాండరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం తాండూరు నియోజకవర్గంలోని తాండూరు పట్టణం, తాండూరు, యాలాల, బవీరాబాద్, పెద్దేముల్ మండల పరిధిలోని గ్రామాలలో గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. రైతు భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు,



కొడంగల్: దుర్గాల మండలంలోని గౌరారం గ్రామసభలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగ్ నాయక్

ఇందిరమ్మ ఇళ్లు అర్బులైన వారి వివరాలు వెల్లడించారు. ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలోని ఖాంజాపూర్, కరణికోట్, జినగూర్, ఉడంబూర్, గుండ్లపాడుగుతాండూర్ నిర్వహించిన గ్రామ సభల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వ బీఫీడ్ మహాండరెడ్డి కరణికోట్లో జరిగిన గ్రామ సభలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో సబ్ కలెక్టర్ ఉమాశంకర్ ప్రసాద్, నేతలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో..

కొడంగల్, జనవరి 22: నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొడంగల్ మున్సిపాలిటీ, కొడంగల్ మండలంలోని అంగడిపేట, లక్ష్మిపల్లి, ఇంద నూర్, ఉడిమేశ్వరం గ్రామాలలో పలు బోంబాయిషేట్, దుర్గాల మండల లాల్గోని గ్రామల్లో అధికారులు గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. ఇం దులో పథకాలు అందుకుంటున్న వారికి మళ్ళీ పథకాలకు మంజూరు కావడం పట్ల ప్రజలు అధికారులను నిలదీశారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో అందించిన దరఖాస్తుల్లో కనీసం సగం మందికి కూడా పథకాల లబ్ధి చేకూరలేదని, అధికారులు ఏవిధంగా సరైన చట్టాన్ని.. ఎంపిక ఏవిధంగా జరిగిందని ప్రశ్నించారు. దుర్గాల మండలంలోని గౌరారం గ్రామంలో నిర్వహించిన గ్రామ సభలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగ్ నాయక్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం జాబితా తాల్ పేర్లు రాని వాళ్లు అందోహానీ వెంకట్రామ్ అవసరం లేదని మళ్ళీ దరఖాస్తులు అందించాలని, ఇది నిరంతర ప్రక్రియగా పేర్కొన్నారు. తహసీల్దార్ విజయకుమార్ మండలంలోని ఉడిమేశ్వరం గ్రామంలో నిర్వహించిన గ్రామ సభలో



తాండూరు కరణికోట్ గ్రామసభలో మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ బీఫీడ్ మహాండరెడ్డి, పక్కన ఎమ్మెల్యే బయ్యని మనోహర్ రెడ్డి

పాల్గొని అభిధారులకు పలు సూచనలు సలహాలను అందించారు.

వికారాబాద్ నియోజకవర్గంలో..

వికారాబాద్, జనవరి 22: వికారాబాద్ మండలంలోని బూరాన్ పల్లి, ధ్యావారం, కామరెడ్డిగూడ, పేరంపల్లి, పులేపల్లి, భాకర్ పల్లిపల్లి గ్రామాలలో గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఆహార భద్రత కార్యక్రమం, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు భరోసా పథకాలకు అర్బులైన వారి వివరాలను ప్రత్యేకాధికారులు విడుదల చేశారు. వికారాబాద్లో పాటు మోమినపేట, మర్చిపల్లి, బంట్లూరం, ధారులు, నవాబపేట మండలాలలో గ్రామ సభలు ప్రత్యేకాధికారులు నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాలలో గ్రామ సభల్లో తెలిపిన పేర్లలో అర్బులైన ఉండి తమ పేరు రాలేదని అభిధారులు అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ తీరుపై ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల ఎంపీడీవోలు, తహసీల్దార్లు, ఎంపీవోలు, ఏవోలు, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు. మర్చిపల్లి మండలంలోని బిల్వల్ గ్రామంలో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన గ్రామ సభలో అదనపు కలెక్టర్ ఎం.సుధీర్ ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అర్బులైన వారు ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేకాధికారి విజయలక్ష్మి, ఎంపీడీవో రాజమల్లయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మహాండరెడ్డి, పిఎమ్ అంజలి, అధికారులు రాములు యాదవ్, సురేశ్ యాదవ్, ఎం సురేశ్, రాధన, ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు. ధారులు మండల పరిధిలోని 13 గ్రామ పంచాయతీలలో నిర్వహించిన గ్రామ సభల్లో మొత్తం 1375 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు ఎంపీవో షషిఉల్లా ఖాన్ తెలిపారు.



మర్చిపల్లి: బిల్వల్లో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్

ఎమ్మెల్యేలను నూతన కార్యవర్గం



కులకచర్ల, జనవరి 22: చౌడాపూర్ మండల ఎమ్మెల్యేలను నూతన కార్యవర్గాన్ని బుధవారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా మొగులయ్య, గౌరవ అధ్యక్షుడిగా కొత్తపల్లి వెన్నయ్య, ఉపాధ్యక్షుడిగా లింగంపల్లి బాలాజీ, మానయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మల్లాపూర్ తిరుపతయ్య, సయ్యకార్యదర్శిగా లింగం, యాదయ్య, కార్యదర్శిగా మీరాపూర్ అంజయలు ఎన్నికయ్యారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ పంచాయతీ రాజ్ చాంబర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మండుపల్ వెంకటే, చౌడాపూర్ మండల అంచెద్దర్ యమజన సంఘం అధ్యక్షుడు పరిగి ఆశీర్వాదం, ప్రధాన కార్యదర్శి కుమార్, సలహాదారులు రాములు, చెన్నయ్య, మల్లయ్య, బాలకృష్ణ, శ్రీశాంత్, పెంటయ్య, బస్సా, కృష్ణయ్య, మహేశ్, చౌడాపూర్ మండల అంచెద్దర్ యమజన సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రభు, ఉపాధ్యక్షులు సుందరకాండ, విజయ్, ప్రభాకర్, జంగయ్య, గణేశ్, శ్రీను, యాదయ్య, చంద్ర, ప్రశాంత్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల అభివృద్ధికి దాతల సహకారం..



కులకచర్ల, జనవరి 22: పాఠశాల అభివృద్ధికి దాతల సహకారం తప్పని సరిగా అవసరమని పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ సుధారామయ్య, ప్రధానోపాధ్యాయులు పాండరంగయ్య అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని ఇప్పాంపల్లి గ్రామంలోని ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ పద్మావతిగౌడ్ కుమారుడు హర్షవర్ణగౌడ్ జన్మదినం సందర్భంగా బెల్లూలు పంపిణీ చేయగా అది గ్రామానికి చెందిన వాడల బాలవంశ్రయ్య విద్యార్థులకు భిలు అందజేశారు. ఇప్పాంపల్లి గ్రామానికి చెందిన షాబాద్ అలీఅలీయ్య ఇడి కార్డులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ అనూద బాలారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రాములుగౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ పద్మావతిగౌడ్, గ్రామ పెద్దలు, నాయకులు ఆనంద్, భీమయ్య, కిష్టయ్య, నరేశ్, భాగ్యమ్మ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



రామానందకొత్తకు నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే వాణిదేవి, తదితరులు

స్వామి రామానందతీర్థ నిస్వార్థ దేశభక్తుడు

ఎమ్మెల్యే సురభి వాణిదేవి జనవరి 22: స్వామి రామానంద తీర్థ నిస్వార్థ దేశ భక్తుడని రామానంద తీర్థ స్వార్థ కమిటీ చైర్మన్, ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే సురభి వాణిదేవి అన్నారు. బుధవారం జేఎంపీటీసీ బ్రాహ్మణవాణిదేవి రామానందతీర్థ కమిటీ ప్రాంగణంలో పూజా రామానందతీర్థ 53వ వర్ధంతి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాటు రామానంద తీర్థ పరిశోధన సంస్థ అధ్యక్షుడు పీపీ ప్రభాకర్ రావు, సోలార్ ఇన్స్టిట్యూట్ డైరెక్టర్ శేఖర్ మారం రాజులు పాల్గొని స్వామిదేవి

దివ్యాంగుల ఉపాధి, పునరావాస పథకం

జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కృష్ణవేణి వికారాబాద్, జనవరి 22: దివ్యాంగుల ఆర్థిక స్వావంబన పొంది ఇతరుల వలె సాధారణ జీవనం గడవడానికి వ్యవసాయం, అనుబంధ పరిశ్రమలు సేవా వ్యాపారాలను స్థాపించుకోవడానికి ఉపాధి పొందాలని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కృష్ణవేణి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధుల సంక్షేమకాణ ద్వారా దివ్యాంగుల ఉపాధి, పునరావాస పథకం ప్రవేశపెడుతున్నాడు. ఈ పథకం కింద బ్యాంకు లింకేజీ లేకుండా సేవగా రూ.50వేలు సబ్సిడీ తో 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ఈ పథకం కింద మన జిల్లాకు 24 యూనిట్ల ద్వారా 12 లక్షల సబ్సిడీ మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ నెల 23 నుంచి ఫిబ్రవరి 2 వరకు అర్బులైన దివ్యాంగులు www.tg.obhms.org, gov.in ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ పథకం కనీసం అర్బుల దివ్యాంగులకు 40% శాతం పైన ఉండాలని, 21 నుండి 55 సంవత్సరాల వయస్సు లోబడి ఉండాలన్నారు. ఆదాయం రూ.1.5 లక్షలకు- గ్రామీణ ప్రాంతాలలో, పట్టణ ప్రాంతాలలో రూ. 2 లక్షలకు మించరాదన్నారు. ఇతర వివరాలకు కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని జిల్లా సంక్షేమ అధికారి, మహిళా శిశు, దివ్యాంగుల, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంను సంప్రదించాలన్నారు.

హాసినిగి డీకేగా ముఖారం పదవీ బాధ్యతలు

పరిగి, జనవరి 22: హాసినిగి శాఖ పరిగి డీకేగా ముఖారం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. కొత్తగా పరిగి హాసినిగి డీకే, ఏకా పోస్టులు మంజూరు చేశారు. హాసినిగి డీకేగా ముఖారం, ఏకా సముదాయం పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. పరిగి నియోజకవర్గంలోని అయిదు మండలాల పరిధిలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణాలను వారు పర్యవేక్షించనున్నారు.

పోలీసులతో గ్రామసభలు నిర్వహించడం సరికాదు



విలేకర్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు షాబాద్, జనవరి 22: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పోలీసులను పెట్టి గ్రామసభలు నిర్వహించడం సరికాదని షాబాద్ మండల మాజీ కో-ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు ఏండ్ల చాంద్ పాపా, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ సూర్య చంద్రయ్య అన్నారు. బుధవారం రాత్రి షాబాద్ మండలంలోని హైదరాబాద్ గ్రామంలో విలేకర్ల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఇప్పటి వరకూ అన్ని తామే ఇచ్చామని కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పారని విమర్శించారు. ప్రజాపాలన పేరిట గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న గ్రామసభలు పోలీసుల పెట్టి నిర్వహించడం ఎంటి ప్రక్రియ అని తెలిపారు. తెలంగాణలో ప్రజాపాలన నడవడం లేదని, పోలీసుల పాలన నడుస్తున్నదని మండి

సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ తెచ్చిన తంటా..

కాంగ్రెస్ కార్యకర్ల మధ్య గొడవ పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరిన పంచాయతీ పెద్దేముల్, జనవరి 22: పెద్దేముల్ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో వర్గ విభేదాలు భగ్గుమన్నాయి. కొన్ని తరం డి.పి.ఎ. కోసం పని చేస్తున్న నాయకులు కాకుండా నిన్న మొన్న వచ్చిన కొందరు నాయకులకు అధిక ప్రాధాన్యతను ఇస్తున్నారని, ఈ విషయమై ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డితో ఓటేజీ కార్యకర్ల సమావేశం నిర్వహించుకుని కార్యకర్లను ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు విన్నవించుకుందామని అన్నారు. చంద్రశేఖర్ యాదవ్ వాట్సాప్ గ్రూప్ లో ఓ పోస్ట్ చేశారు. పోస్టును చూసిన గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ప్రవీణ్ కుమార్ సోషల్ మీడియాలో ఆలా పోస్ట్ చేయడం పెట్టామని చంద్రశేఖర్ యాదవ్ ను నిరాశ. నేను ఎవరి పేరును అడ్డోశిస్తూ పోస్ట్ చేయడం నీ సెలయే కాదు కోపం వస్తుందంటూ సమాధానం ఇవ్వడంతో ప్రవీణ్ కుమార్ కోపంతో ఊగిపోయాడు. ఇలా అవుతున్నప్పుడు గొడవ రాస్తూ వికల్ప ఇరువురు దుర్భాషలు చెబుతున్నారు. ఈ విషయమై తనకు స్వయంగా చేయాలంటూ చంద్రశేఖర్ యాదవ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రవీణ్ కుమార్ కూడా పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు.

పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు

కులకచర్ల, జనవరి 22: చౌడాపూర్ మండలంలో వివిధ గ్రామాలలో పలు అభివృద్ధి పనులకు పరిగి ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. చౌడాపూర్ మండల పరిధిలోని పరికల్ గ్రామంలో అంగనవాడి భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. మండల కేంద్రంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం చౌడాపూర్ మండల కేంద్రంలో కల్పాణి లక్ష్మి, షాద్ మహబూబ్ లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందజేశారు. రాత్రి 7 గంటలకు చౌడా పూర్ మండల కేంద్రంలో కల్పాణి లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే రావడంతో లబ్ధిదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం ఉంటుందని అధికారులు అభిధారులను పిలిపించారు. అప్పటి నుండి లబ్ధిదారులు ఎమ్మెల్యే కార్యకర్లను ఎదురు చూశారు. అనంతరం రాత్రి 7 గంటల తరువాత కల్పాణి లక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో డి.పి.ఎ. ఉపాధ్యక్షుడు బీ.రెడ్డి, చౌడాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎ.ఎల్.ఆర్.కొండూరు, కులకచర్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ టి.ఎన్.అంజలియ్యలు, షాద్ అధ్యక్షుడు కె.ఆర్.భద్రకామ, పి.పి.ఎస్. చైర్మన్ కనకం మొగులయ్య, వైస్ చైర్మన్ నాగరాజు, తహసీల్దార్ ప్రభులు, రాము, రఘు, కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రోడ్డు భద్రతా వారోత్సవాలు

దొల్తాబాద్, జనవరి 22: 38వ రోడ్డు భద్రతా వారోత్సవాలను ఎన్నో నారా యజ్ఞ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు దొల్తాబాద్ లో బుధవారం ఎన్ఐఆర్ డి.ఎ.ఆర్. అధ్యక్షులతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐఆర్ వారోత్సవం వారోత్సవం ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. అలాగే మద్యం తాగి వాహనాలను నడవపెట్టడం సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు భద్రత నియమాలను పాటించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది డైరీ ఎన్ఐఆర్ అధికారి, హెడ్ క్వార్టర్స్ డి.ఎ.ఆర్. శివ, శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి స్థల పరిశీలన



కులకచర్ల, జనవరి 22: మండల పరిధిలోని తిర్తిలాపూర్ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసే విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి స్థల పరిశీలన పరిగి ఎమ్మెల్యే శాఖ ఏడీ వెంకటరాముడు, ఏకా ఆహ్వానిత బుధవారం పరిశీలించారు. తిర్తిలాపూర్ గేటు దగ్గర విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. కాగా గురువారం పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు విద్యుత్ అధికారులు తెలిపారు.

బడిమానేసిన పిల్లలకు కౌన్సెలింగ్..



కులకచర్ల, జనవరి 22: బడి బయట ఉన్న పిల్లలను బడిలో చేర్పించాలని కులకచర్ల బాలల ఉన్నత పాఠశాల ఇన్చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు అంజలియ్య, సీఆర్ గాంగూనాయక్ అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో కొన్ని నెలలుగా ఇక్కడనే అనే విద్యార్థి రాక పోవడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి ఎందుకు బడికి రావడం లేదని విద్యార్థిని, వారి తల్లిదండ్రులను అడిగి బడికి పంపించాలని కోరనున్న తెలిపారు. దీంతో విద్యార్థిని తిరిగి పాఠశాలలో చేర్పించినట్లు తెలిపారు. పాఠశాలకు క్రమం తప్పకుండా రావాలని సూచించారు. దీంతో పాటు ఓఎస్ సర్వేలో భాగంగా 7వ తరగతి విద్యార్థి ఇక్కడ, 9వ తరగతి విద్యార్థి మహేశ్ ను పాఠశాలలో చేర్పించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఆర్ మహిపాల్ పాల్గొన్నారు.

ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరం..



కులకచర్ల, జనవరి 22: మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో బుధవారం ఉచిత కంటి వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. మొత్తం 35 మందికి కంటి వైద్యం చేసినట్లు అందులో 11 మందికి కంటి శుభ్రం చేసి బాధపడుతున్నట్లు గుర్తించారు. వీరికి బీసీ, షుగర్ పరిశీలన చేయగా అందులో 8 మందికి బీసీ, షుగర్ ఎక్కువగా ఉన్నట్లు గుర్తించి వారికి మందులు పంపిణీ చేశారు. మిగతా 11 మందిని అవరోక్షణ నిమిత్తం హైదరాబాద్ లోని శంకర కంటి ఆసుపత్రికి పంపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వాణియ్య, డాక్టర్ మాధురి, ఆప్టోమిట్ అధికారి జవహర్ లాల్, శంకర ఆసుపత్రి వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతి

పరిగి, జనవరి 22: కాలవలో పడి ఒక వ్యక్తి అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందిన ఘటన పరిగి పట్టణ శివారులో జరిగింది. వివరాల కోసం వెళ్లి పరిశీలించిన టప్ప టీమయ్య మంగళవారం ఉదయం ఇంటి నుంచి పొలానికి బయలుదేరి వెళ్తాడు. సా యంత్రం తన అత్తగారింటికి చిగురాల్పల్లి గ్రామానికి వెళ్లి టీమయ్య రాత్రి అక్కడి నుంచి ఇంటికి బయలుదేరి ఇంటికి చేరు కోలేదు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వాణియ్య, డాక్టర్ మాధురి, ఆప్టోమిట్ అధికారి జవహర్ లాల్, శంకర ఆసుపత్రి వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

25వ తెలంగాణ ఎలక్టికల్ కాంట్రాక్టర్ల మహాసభ

సిబిబ్యూలో, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈనెల 25వ తెలంగాణ ఎలక్టికల్ కాంట్రాక్టర్ల మహాసభ జరుగుతుందని, ఈ సభలో నూతన కాంట్రాక్టర్ల అవినీతిపై పాటు డైరీని అవినీతిపై స్పష్టంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జీసీ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సీనియర్ ఉదయం పది గంటల నుంచి సాయంత్రం మూడుగంటల వరకు లక్షకా పూల్ లోని ప్యాంప్ లో ఈ కార్యక్రమం జరుగుతుందని, రాష్ట్ర మంత్రి జాషువా కృష్ణారావు, ప్రభుత్వ సలహాదారు కేశవ రావు, ఎమ్మెల్యేలు రాజగోపాల్ రెడ్డి, బీర్ల బలయ్య, విద్యుత్ ప్రధాన కమిటీ అధికారి సి.పావన్ రామంజనేయలు, మార్కెట్ ప్లాస్ సి.బి.ఎం చక్రపాణి, తెలంగాణ ఎలక్టికల్ మొందు తన రిజిస్ట్రార్ కృష్ణంకాంత్ వివారాలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం పాటించాలని, మాజీ ఎలక్టికల్ కమిటీ సీనియర్ లోకేశ్ కార్యదర్శి నక్క యాదగిరి, తెలంగాణ ఎలక్టికల్ కమిటీ ప్రతినిధులు, కాంట్రాక్టర్ల పాల్గొంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు.

WANTED
* తనకే హాజరైతే, హైదరాబాద్ నందు వ్యభిచారం, పేషెంట్లు, చంటిపేటలు చూపానుకుంటున్న వర్తకులు, నర్సులు కావాలి. ఉచిత పని, భోజనం లేదు. జీతం: 18K. Ph: 852098099 / 8520874499. NT-327009-All

LOST
* I, BANDI GURUNATHA BABU, S/o. Srinivasulu, R/o. H.No. 4-49, Nehru Nagar, Jammalamadugu, Kadapa Dist., AP. That I am living in Vill & Md. Kathral, R.R. Dist. & I am having all necessary documentary proof, for My Document is Lost while travelling by Bike from Kathral to Hyderabad on 15-12-2024. Document No. 12360/2019. If found, please Contact: 9951208646. NT-327007

గమనిక: కొన్ని ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తన రిజిస్ట్రార్ కృష్ణంకాంత్ వివారాలను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం పాటించాలని, మాజీ ఎలక్టికల్ కమిటీ సీనియర్ లోకేశ్ కార్యదర్శి నక్క యాదగిరి, తెలంగాణ ఎలక్టికల్ కమిటీ ప్రతినిధులు, కాంట్రాక్టర్ల పాల్గొంటున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్ధంతి, జయంతి, లీగల్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు

ఈ దినుష తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.

ప్రకటనల విభాగం సెల్: 80966 77655

వికారాబాద్/పరిగి/శంకరపల్లి } 80966 77668
తాండూర్/కొడంగల్ }
ఇబ్రహీంపట్నం/మహేశ్వరం : 80966 77962